

Катав-Ивановской городской прокуратурой проведен мониторинг исполнения наказания по постановлениям Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Катав-Ивановского муниципального района.

Установлено, что некоторые из граждан, подвергнутых постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Катав-Ивановского муниципального района административному наказанию в виде административного штрафа, в установленный ч. 1 ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 60-дневный срок штрафы не оплатили. Отсрочка или рассрочка уплаты штрафа им не предоставлялась.

По результатам проведенного мониторинга городским прокурором 17.12.2021 возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (неуплата административного штрафа в срок), материалы направлены мировому судье судебного участка № 1 г. Катав-Ивановска и Катав-Ивановского района Челябинской области.

Материалы городской прокуратуры рассмотрены 17.12.2021, виновные лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с назначением наказания в виде обязательных работ.